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Impronta progetta e produce con un'esperienza di oltre 40 anni infissi in legno per
interni ed esterni di grande innovazione e qualita. Da sempre attenta allo sviluppo di
nuove soluzioni progettuali, abbina un design raffinato a materiali di gran pregio
estetico e qualitativo.

| clienti trovano in Impronta un prodotto garantito secondo i migliori standard di
qualita, un mix di gusto estetico e di cultura, curato nei dettagli di costruzione,
finitura e posa in opera.

Il risultato & una gamma di prodotti completa e versatile capace di soddisfare ogni tipo
di esigenza, dagli ambienti piu classici ai pitu moderni.

Impronta presenta una gamma estremamente versatile che si presta ad essere reinven-
tata per interagire con I'ambiente nel quale viene inserita.

La personalizzazione, la grande attenzione alla ricerca e all'innovazione sono solo
alcune delle qualita che hanno reso Impronta una dei protagonisti nel mercato in
questi ultimi anni.

Impronta has over 40 years' experience in the design and production of wood fittings
for interiors and exteriors, working with a strong innovative spirit to produce fittings of
high quality. The company has always been attentive to the development of new design
solutions, and combines refined craftsmanship with sophisticated materials featuring
a high aesthetic and quality content.

The clients of Impronta find a product that is guaranteed to comply with the highest
standards of quality, in a mixture of aesthetic and cultural tastes, featuring attention
to the construction details, finishing and installation. The result is a complete, versa-
tile range of products capable of satisfying every type of demand, from the most
modern environments.

The range available is extremely versatile and lends itself to considerable adaptation
to interact with the environment in wich it is installed.

Customization and the great attention is also given to research and innovation are just
someone of the qualities that have made Impronta one of the leaders on the market in
the last few years.



NextDoor Collection
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Impronta e I|'Alberto del Biondi
Industria del Design hanno unito i
loro core business per dare vita ad
un progetto rivoluzionario.
L'esperienza tecnica di Impronta
nel campo dei serramenti, unita
alla capacita di dare corpo a idee
innovative pensate non solo per
soddisfare I'aspetto estetico ma
soprattutto per generare volumi,
ha portato alla nascita di NEXT
DOOR COLLECTION: un nuovo
concetto di interfaccia fra volumi
architettonici.

Il progetto NEXTDOOR COLLECTION
e la risposta nel presente alle
future linee del design, essendo
stato realizzato un nuovo concetto
di porta finora inesplorato.

La porta diventa protagonista del
volume emergendo dalla parete e
risaltando in tutta la sua forza
estetica.

Grazie alla particolare apertura
viene, per la prima volta, esaltata
la porta dal lato esterno della
stanza. Questo fa si che la porta
non sia piu tale ma diventi un
vero elemento di arredo.

Grazie all'insieme delle
innovazioni tecnologiche, questo
nuovo concetto fa si che le zone
abitative recuperino un impor-
tante volume per accrescere il
livello di abitabilita degli spazi
architettonici.

NextDoor Collection
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Impronta and Alberto Del Biondi
Industria del Design have united
their core business to create a
revolutionary project.

The technical experience of
Impronta in the wood fixture with
its capabilities of giving in the
fact innovative ideas conceived
not only for satisfying the
aesthetic aspect but, above all,
for creating volumes, has lead to
the birth of NEXTDOOR COLLECTION
a new concept of interface
between architectural volumes.
The project NEXTDOOR COLLECTION
is the answer, in the present, of
the future guidelines of the
design as being created a new
concept of door up till now unex-
plored. The door becomes the
protagonist of the volumes,
emerging from the wall in all of
its aesthetic power.

Thanks to its particular opening,
for the first time, the door is
exalted in the outer part of the
room.

In this way the door has a new
value and becomes a real furnish-
ings element.

Thanks to all of the technological
innovations this new concept of
door permit to recover an impor-
tant volume in the housing zones
to increase the living level of the
architectural rooms.

Specifiche Tecniche
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Serratura magnetica per avere
una chiusura silenziosa ed esente
da manutenzione.

Complanarita fra anta e telaio.
Apertura a spingere.

Guarnizioni di battuta telate a
quattro componenti ad elevata
memoria di forma, facili da pulire
e piacevoli al tatto.

Spessore anta e telaio di 55mm.

Montaggio su vano muro finito
senza controtelaio.

Facilita di montaggio e smontag-
gio in caso di intervento.

Accessori
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Linea-light: sorgente Iluminosa
perimetrale disponibile in vari
colori.

Possibilita di avere la spalla dello
stipite attrezzata per applicazione
elettriche ed elettroniche ad
elevata tecnologia con azionamento
a sfioramento perfettamente
integrate nell'essenzialita della
linea del progetto.

Essenze / Laccature
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rovere - teak .

Technical Characteristics

Magnetic lock so to have the
clousure silent and
maintenance-free.

Door and frame are at the stars
from the outer side of the room.

Opening by push.

Gaskets that ensure a high return
to form over time, ease of cleaning,
pleasant to the touch.

Leaf and frame thickness of 55mm.

The door is installed without
counterframe.

Easy to install and remove |if
necessary.

Accessories
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Linea-light: light source on the
perimeter available in different
colours.

Possibility of equipping the
jamb with various technologies
electrical / electronic activated
by touch perfectly integrated
in the design of the product
with a very high technology
level.

Essences / Lacquered
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